

“最近被骂得很惨,经常连朋友圈都看到有人骂我,估计忘了屏蔽我。有很多人说,《欢乐颂》播完,我也就彻底告别演艺圈了吧,还有人想冲进去给我喂药……”这是《欢乐颂2》播出期间,杨紫(右图)发的一条微博。从第一季到第二季,由她所扮演的邱莹莹挨的骂不少,尤其这个角色在感情上面拎不清的态度,更是让不少观众“气炸”。对于这个可爱又可恨的角色,杨紫有很多话要说。

杨紫:

不希望《欢乐颂》拍第三部



●“邱莹莹很作很烦人 但也很单纯”

从人设来看,邱莹莹应该是《欢乐颂》五美里最普通的一位,睿智不如安迪、家世不如曲筱绡、美貌不比樊胜美,连和她差不多平凡的关雎尔,都赢了她一分乖巧懂事。邱莹莹在剧中最刷存在感的时候,则是每次谈恋爱的时候。两次爱得轰轰烈烈,也两次让22楼“鸡犬不宁”。对于邱莹莹这个角色,杨紫也如实表示,自己开始对她并没有十足的创作冲动和欲望,“其实这个角色是大家选差不多之后才给我的,我自己本身没那么想去演,但是没办法,就只有邱莹莹这么一个角色,只能硬着头皮去演”。

杨紫最不能接受的还是邱莹莹的性格,“因为我觉得她就是个傻白甜,拎不清,很作”。从杨紫的语气里大概听出了一种“我能怎么办,我也很绝望”的无奈。但当这个角色交到她手里后,她还是想尽办法去演一个有血有肉的邱莹莹,虽然她这么“讨厌”,但也一定会有“可爱”的地方。必

须承认的是,两季电视剧播完之后,讨厌邱莹莹的大有人在,喜欢她的也不在少数。邱莹莹能够圈粉,杨紫的演绎还是有一定的功劳。虽然到了第二季,仍然有网友在骂邱莹莹,但杨紫也说,“她在小说、剧本里完全是一个很作、很烦人的一个角色,现在其实有这样的效果,我已经挺感恩了”。

●“应勤有责任心 但三观有问题”

两季《欢乐颂》落幕,五美经历了恋爱分手、又恋爱又分手。第二季大结局中,唯独那个最平凡普通的邱莹莹,和第二季新结交的男朋友应勤修成了正果。但这段恋情也是本季剧集中最大的话题、槽点所在。男方一度因为女方非处女而表示嫌弃、提出分手,后来交往了新女友之后才意识到前任的好与可贵,又再次求复合。邱莹莹最终接受了这位前男友,并决定与其领证结婚,这也让电视机前的观众“恨铁不成钢”。

如同大多数女观众的想法,杨紫也觉

得自己无法接受应勤这样的前男友回头复合,“不接受、绝对不接受。这样超级不好。他是个负责任的人,但三观有问题。”让她从剧中几个男性角色老谭、小包总、赵医生、王柏川、应勤、谢童里挑选,她回答道:“老谭和赵医生,他们俩比较符合我的标准,长得帅,有责任心,正常的三观,就很好。”不能接受小包总的理由,她也解释道,自己不奢求花式恋爱,“我还是选择平平淡淡的人。”杨紫坦言自己在感情中应该是属于感性一派,“女孩谈恋爱,都不是能特别拎得清。我也无法评估自己谈恋爱是什么样”。

两季《欢乐颂》都成为播出时的同档电视剧收视冠军,不过从第一季到第二季,口碑却大幅下滑。被问及如果有第三部,期望邱莹莹有什么新变化、成长,杨紫也表示,“说实话我不希望拍第三部,从观众这一季的反应来看,戏也演得差不多了,见好就收。如果拍第三部,大家可能会有更多吐槽,因为大家会期待更高,所以我觉得可能我们需要休息休息,再去拍一些更好的作品”。

(蔡慕嘉)

周迅高圣远 被曝已离婚? 女方回应:没离,请关注公益



高圣远和周迅

本报讯 近日,有台湾媒体爆料周迅与丈夫高圣远已经离婚,报道指出高圣远经纪事务已经与周迅分开,其在台湾拍戏的时候也禁止提到周迅。

周迅与美籍华裔演员高圣远在2013年相识相恋。2014年5月8日,周迅在微博公布恋情。2014年7月16日,二人在杭州一场慈善晚会上完成结婚仪式,7月31日在杭州登记领证。

其实上个月底,高圣远出席新戏《我的男孩》开机记者会,被问及周迅相关问题,他反常不愿多聊,连周迅会不会来台湾探班,他也仅避重就轻回应提问:“还不确定。”不过据悉周迅友人透露他们已经“离了”。友人说,他们俩仿佛一直分居,生活早没了交集,加上刚好又没孩子,了断起来也一干二净。

更可疑的是,一开始周迅工作室高调宣示主权,说由他们代理高圣远亚太地区的业务。不过据查,高圣远的经纪事务其实从去年开始就已经悄悄脱离周迅工作室,交给别的经纪人处理。

记者第一时间联系周迅工作室,得到对方回复:“没离。请大家多关注公益,谢谢!”据悉,周迅正在忙于个人公益项目One Night的筹备。(新雨)

林更新赵又廷 深情对视发狗粮 高圆圆幽默回应



本报讯 昨日下午,林更新微博发出一张他与赵又廷的照片,照片中两人均为古装造型,相互对视,深情款款(上图)。林更新称这张照片是赵又廷微信给他的,并@高圆圆问:“我咋回?”大约一个小时后,高圆圆转发并@北京领养日,称:“你们管管”。

林更新与赵又廷的友情可以追溯到2013年两人合拍的徐克导演的《狄仁杰》,两人自此成为无话不谈的好友。在同爬长城,同游昌平“马尔代夫”后,林更新赵又廷再撒狗粮,照片里《楚乔传》中的宇文玥公子深情凝视《三生三世十里桃花》中的夜华帝君,与赵又廷之前在微博上发出的两人古装扮相P图恰好对应,使得不少网友大喊“搞事情”,“还是你们城里人会玩”之外,由衷感叹“出来混总是要还的”。而高圆圆幽默回应后,更有不少网友夸赞“女神大气又幽默”,宣称“那对‘狗男男’留下,女神我就抱走啦”。(言四)